

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.09.2018 Meldungsnummer: HR02-1004453194

Kanton: SO

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Columbus Leasing Schweiz AG, Solothurn

Columbus Leasing Schweiz AG [fr] Columbus Leasing Suisse SA [it] Columbus Leasing Switzerland Ltd Glutz-Blotzheim-Strasse 3 4500 Solothurn

Bisher Grabackerstrasse 6 4501 Solothurn

UID: CHE112010603

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Solothurn Bisher: Solothurn

Columbus Leasing Schweiz AG, in Solothurn, CHE-112.010.603, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 58 vom 24.03.2010, Publ. 5556648). Domizil neu: Glutz-Blotzheim-

Strasse 3, 4500 Solothurn.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 24.03.2010 Nummer der SHAB-Ausgabe: 58

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Solothurn